

高山公実録 訂正

下卷 五五五頁 下段 後より三行目

誤 テ行渡辺臍ヲ嚙トイヘトモ甲斐ナシ三戸村阿野村ヲ見掛
正 テ馬ヲ進ム藤堂仁右衛門同宮内桑名弥次兵衛山岡兵部渡